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ATA DA 4° SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20/03/2025, DE FORMA 
PRESENCIAL. 

Aos vinte dias do mês de março do ano de 2025 sob a presidencia do vereador 
Clenildo Abreu de Oliveira no qual pelo livro de presença verificou o 
comparecimento dos vereadores, Francisco Joel Felipe Carvalho, Maria Rúbia 
Gomes Nunes, Laís Rodrigues de Souza, lvonete Pereira de Castro, Larissa 
Maria Feitosa da Silva, Maria aparecida Alves de Sousa, José Sousa de Lima e 
Francisco Rogério Gomes Madeiro. Havendo quórum legal no plenário, conforme 
registrado no livro de presença foi declarada aberta a presente sessão. Convidou 
a vereadora Maria Rúbia Gomes Nunes para fazer a leitura da bíblia sagrada na 
qual leu o livro de provérbios capitulo 5 versiculo 27. Logo após, o senhor 
presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi submetida à 
votação e aprovação, sendo aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, 
foi apresentado à mesa para apreciaçãoe votaçãoo Requerimento 002/2025, de 
autoria da vereadora Laís Rodrigues de Souza na qual solicita a recuperação da 
estrada de são felix, jiboia especialmente na saída do camarão entrada do alto 
bonito, além das demais estradas adjecentes. A vereadora Laís Rodrigues de 
Souza cumprimentou cordialmente a todos e informou que a presente demanda 
foi solicitada devido a varios pedidos feito pelos moradores dos povoados, onde 
relataram o péssimo estado das estradas, especialmente devido às condições 
adversas do período de chuvas. Foi mencionado que uma mãe relatou que o 
ônibus escolar já chegou a atolar devido às condições precárias das vias 
comprometendo o ensino dos estudantes. A vereadora destacou a possibilidade 
de a Secretaria competente, em parceria com a Prefeitura, atuar para solucionar 
essa questão. Por fim, solicitou aos nobres colegas a aprovação do requerimento, 
em nome da população, com o objetivo de que o problema seja resolvido com a 
devida urgência. 0 vereador Francisco Joel Felipe Carvalho destacou a 
importância do requerimento, ressaltando que conhece profundamente a estrada 
em questão, uma vez que atuou como motorista de ônibus naquela rota. Ele 
informou que, recentemente, manteve contato com o vice-prefeito a fim de 
solicitar providências para a recuperação das vias. A vereadora Maria Aparecida 
reconheceu que a estrada encontra-se em condições precárias, atribuindo a 
situação às intensas chuvas, que dificultam uma recuperação completa no 
momento. No entanto, expressou a expectativa de que as dificuldades sejam 
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minimizadas até o periodo de verão. o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nenhuma matéria a ser deliberado o senhor 

presidente declarou encerrada a presente sessão, marcou a próxima para o dia 
seguinte em local e horário regimental, eu secretária lavrei a presente ata na qual 
deverá ser assinada pelo senhor pre_idente e demajs vereadores presentes. 
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